

отъ вѣнѣ власти въ челоуѣка, не може да го wskверни.

19 Защото не власти въ сѣрдце то мѣ, но въ оутробѣ та мѣ: и презъ афедрнѣтъ излази, и изчистѣва сички те пѣстѣа.

20 И говореше, защо онова, цѣото излази отъ челоуѣка, то wskвернава челоуѣка.

21 Защото отъ вънѣре отъ сѣрдце то на челоуѣцы те излазѣтъ зли те помышленѣа, прелюбоуѣйства, клѣдове, оубѣйства.

22 Краденѣа, лакомства, оубиды, лѣкавства, лѣсть, срамотны работы, зависть, хѣла, гордость, беззміе.

23 Сички те тѣа злины, изъ вънѣре излазѣтъ, и wskвернаватъ челоуѣка.

24 И като стана отъ таму, отиде въ сноре те Турски и Сиднски: и като вѣлѣзе въ една кѣща, не искаше да го знае никой: но неможе да се оубкрые.

25 Защото като чѣ една жена, за него, на коато дѣщерка та имаше дѣхъ нечистъ, дойде и припадна на ноге те мѣ.

26 (И жена та беше елинка, Сурофинікіса родомъ,) и молеше го да изгони дѣволатъ отъ дѣщерка та и.

27 Я Исѣсѣ и рече: остави перво да се насытѣтъ чада та: защото не е добро да отиме нѣкой хлѣбатъ отъ чада та, и да го фѣрли на псета та.

28 Я она мѣ отговорн, и рече: ей, Господи: защото и кѣ-

ченца та отдолѣ подѣ трапеза та падѣтъ отъ трохи те (кѣнто падѣтъ) отъ дѣца та.

29 И рече и: за това слово иди: излѣзе дѣволо отъ дѣщерка та ти.

30 И като отиде въ кѣща та си, намери защо дѣволо беше излѣзналъ, и дѣщерка та и лежеше на одѣратъ.

31 И пакъ излѣзе Исѣсѣ отъ сноре те Турски и Сиднски, и дойде на море то Галілейско междѣ сноре те Декаполскн.

32 И привелоха мѣ единъ глѣхъ и гѣгнивъ и молеха го да си тѣри на него рѣка та.

33 И като го отлѣли отъ народа тѣа на единѣ, тѣри си прѣстите въ оуши те мѣ, и плюна и пофана го за азѣкатъ.

34 И поглѣдна на неко то, и въздухна, и рече мѣ: еффаоа: което цѣе да рече, отворисе.

35 И тоа часъ се отвориха оуши те мѣ, и развѣрзасе вѣзело на азѣкатъ мѣ, и говореше правъ.

36 И запрети имъ да не кажатъ никомѣ: и колкѣто имъ той за прецѣлаваше, толко они по много проповѣдаваха.

37 И много повече се чѣдѣха, и говорѣха: все докре прави: и глѣхи те прави да чѣатъ, и нѣмѣ те да говоратъ.